

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ الْغَنِيِّ تَتَرْتَابًا مِثْلًا مَّا مَحْمُودًا

انبیا احمدیہ

حضرت ام المومنین زہرا علیہا السلام کی طبیعت سرد اور زکام کی وجہ سے ناساز ہے۔ احباب دعا کے لئے صحت فرمائیں

خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں خیر و عافیت ہے

محکم مولوی نذیر احمد صاحب مبشر سیما کوئی سابق مبلغ گولڈ کوسٹ کے ہیں، اللہ تعالیٰ کے فضل سے سیلا لڑاکا تولد ہوا۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔

لاہور پاکستان

الفضل

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ڈیڑھ آنہ

فی پرچہ

جلد ۲ | صلح ۱۳۲۵ھ | یکم ربیع الاول ۱۳۶۶ھ | ۱۳ جنوری ۱۹۴۸ء | نمبر ۵

سردار محمد ابراہیم پر ہندوستانی ہوائی جہاز کی بمباری

مارشل سٹالن کی حالت تشویشناک ہو گئی۔

ہندو مسلم اتحاد کیلئے گاندھی جی کا برت

حکومت نظام کشمیر میں حملہ آوروں کی مدد نہیں کر رہی

ایک غلط افواہ کی تردید

حیدرآباد دکن ۱۲ جنوری۔ حکومت نظام کی طرف سے شائع شدہ ایک پریس نوٹ میں اہل خبر کی پروا نہ کر کے ایک غلط افواہ کی تردید کی گئی ہے۔ کہ نظام حکومت کشمیر میں لانے والے حملہ آوروں کی مدد کر رہی ہے۔ یہ خبر دہلی کے ایک اخبار میں شائع ہوئی ہے۔ پریس نوٹ میں اس خبر کو سراسر غلط اور بے بنیاد قرار دیا گیا ہے۔ (اے پ)

کشمیر کی جنگ دو گراہ لاج کے خاتمہ کے لئے ہے۔

سردار محمد ابراہیم کا بیان

کراچی ۱۲ جنوری۔ سردار محمد ابراہیم سردار آزاد کشمیر حکومت کیلئے سیکرٹری کے لئے آج یہاں وارد ہوئے۔ آپ کے ہمراہ آپ کے پرائیویٹ سیکرٹری ڈاکٹر ایم۔ ڈی تاثیر جاوید تھے۔ آپ حفاظتی کونسل میں کشمیر کا معاملہ پیش کرنے کی کوشش کریں گے۔ خیال ہے کہ دو مہینے کے قریب وہ وہاں ٹھہریں گے۔ اور وہاں سے عرب ممالک کی سیاحت بھی کریں گے۔ آپ نے آج ایک بیان میں بتایا کہ اگر حفاظتی کونسل نے (اپنی مٹ کلم پریس)

سٹالن کی حالت نازک

لندن ۱۲ جنوری۔ سٹالن کے متعلق تازہ ترین اطلاع سوئٹزر لینڈ سے حاصل ہوئی ہے جس میں بتایا گیا ہے کہ اسپر فالج گر پڑا ہے۔ جنیوا کا ایک اخبار ایک ذمہ دار ذریعہ کا حوالہ دیتے ہوئے لکھتا ہے کہ روسی ایڈر کی حالت انتہائی نازک ہے۔

خفیہ اجلاس میں حکومت ہند کا اہم فیصلہ

نئی دہلی ۱۲ جنوری کا ایک اخبار رقمطراز ہے کہ وزیر ہندوستان نائب وزیر اعظم اور فنانس منسٹر نے ایک خفیہ ٹینگ منفقہ کے حیدرآباد کے پاکستان کو ۲۰ کروڑ روپیہ قرض دینے کے سلسلے میں کوئی اہم فیصلہ کیا ہے۔ (اے پ)

ہندوستان میں خانہ جنگی چھڑ جانے کا امکان؟

مسئلہ کشمیر پر ہند سے ٹائمز کی رائے زنی

لندن ۱۲ جنوری۔ کشمیر کی صورت حال پر بحث کرتے ہوئے "ٹائمز" لکھتا ہے۔ کہ جب ہندوستان کا کس پاکستان کے خلاف سیکورٹی کونسل میں پیش ہو گا۔ تو برطانیہ کو فیصلہ کن قدم اٹھانا ہو گا۔ دنیا کی نگاہیں اس امر پر جمی ہوئی ہیں۔ کہ برطانیہ کی طرز عمل اختیار کرنا ہے۔ اس سلسلے میں برطانیہ کے سر پر ہندو بھاری ذمہ داری عائد ہوتی ہے بلکہ کشمیر میں برطانیہ کا ذاتی مفاد بھی مضرت ہے۔ اگر اس کے حل کرنے میں ناکامی ہوئی تو تمام ہندوستان میں خطرناک خانہ جنگی شروع ہونے کا امکان ہے۔

مسئلہ کشمیر خود بخود حل ہو سکتا ہے۔ لیکن ہندوستانیوں نے جس حد تک اسے پیچیدہ بنا دیا ہے۔ اس کے لئے وہ خود ذمہ دار ہیں۔ کشمیر کو نہ صرف مقابل طور پر اجیت حاصل ہے۔ بلکہ اس ریاست کے شمال مغربی سرحد کے دفاع کا سوال وابستہ ہے۔ اور اس لئے نہ صرف برطانیہ بلکہ دیگر جمہوری حکومتیں بھی اس میں گہری دلچسپی لینے پر مجبور ہیں۔ (ڈی گلوب)

گاندھی جی کا برت

دہلی ۱۲ جنوری۔ مسٹر گاندھی نے آج شام بارہ بجے بعد بتایا کہ ہندو مسلم اتحاد کی خاطر سرکار اور جے برت رکھنے کا ہے۔ اور جب تک کوئی بہتر صورت پیدا نہ ہوئی۔ میں برت نہ توڑوں گا۔ (اے پ)

گلگت کی طرف آزاد فوجوں کی پیش قدمی

سرینگر ۱۲ جنوری۔ حکومت کشمیر نے اہل امر کو تسلیم کیا ہے۔ کہ گلگت کی طرف حملہ آور نہایت سرعت سے بڑھ رہے ہیں۔ جس سے سرینگر اور اسکے گرد و نواح میں خوف ہراس پیدا ہو گیا ہے اور ہندو اور سکھ وہاں سے بھاگ رہے ہیں۔ (ڈی گلوب)

پلندری کے علاقہ پر ہندوستانی ہوائی جہاز کی بمباری

لاہور ۱۲ جنوری۔ کشمیر مسلم کانفرنس لاہور کے شعبہ نشر و اشاعت کا اعلان منظر نے کہ صدر حکومت آزاد کشمیر ہندوستانی ہوائی جہاز کی بمباری سے بعد مشکل پیچھے تفصیل یوں بیان کی جاتی ہے کہ آج سے پانچ روز قبل آپ تیس آدمیوں کے ایک جہج کے ساتھ پلندری کے وسیع میدان میں گھرے تھے۔ کہ ہندوستانی جہازوں نے اچانک بمباری شروع کر دی۔ چھینے کی کوئی جگہ نہ تھی۔ جانا بڑھادرا اپنے سرواز کی جان بچانے کی خاطر اس کے ارد گرد جمع ہو گئے۔ اور ہر طرف سے اسے ڈھانپ لیا۔ تاکہ اسے کوئی گزند نہ پہنچے۔ معلوم ہوا ہے کہ ان میں سے سترہ زخمی ہو گئے۔ انہیں فوراً ہسپتال پہنچا دیا گیا۔ اسی حالت ہر تیس

۱۲ جنوری۔ ڈسٹرکٹ جج لاہور نے پبلک کو ایک ماہ کے عرصہ کے لئے صلح لاہور میں تمام مٹری ٹریڈنگ کی مٹروں کے استعمال سے منع کر دیا ہے۔ جن کے پاس تو اس وقت ڈسٹرکٹ جج لاہور کے دو احکامات اجازت نامے ہوں یا جو مٹری کے حکم کے افسر ہوں۔ یا جو حکومت کے افسر ڈیوٹی پر ہوں۔ ان پر اس حکم کا اطلاق نہیں ہو گا۔ ایک اور حکم کے ذریعہ ڈسٹرکٹ جج لاہور نے ایک ماہ کے لئے ہر قسم کے ہتھیاروں کے بیچنے سے منع کر دیا ہے۔ سوائے ان کے جن کے پاس تحریری اجازت نامے ہوں۔ یا مٹری کے افسر ہوں۔ سرحدی دیہات بھی اس حکم سے مستثنیٰ ہیں۔ (اے پ)

اقوام متحدہ نے انتہائی غیر مہاروں کے کام لیا ہے

لندن ۱۱ جنوری - سنڈے ٹائمز نے اپنے لیڈر میں حضرت فلسطین کے عنوان کے تحت لکھا ہے کہ برطانوی حکومت اور فوجوں کو ارض مقدس کے فوراً نکل آنا چاہیے۔ ہمارا معاہدہ ہمارے حق کو ختم ہونے سے اور اس کے بعد کی ذمہ داری یونٹائیڈ نیشنز گنیشن پر ہوگی۔

مزید لکھا ہے کہ اقوام متحدہ نے اب تقسیم کے مسئلہ کو اختیار کیا ہے۔ حالانکہ اس سے پہلے برطانوی نمائندہ نے بوضاحت بیان کر دیا تھا کہ ہم کوئی ایسا فیصلہ ٹھونسنے کے لئے تیار نہیں۔ جسے یہودی اور عرب تقسیم نہ کریں اور ایسا فیصلہ کوئی ممکن نہیں تھا۔ اقوام متحدہ نے تقسیم فلسطین میں خطرناک غیر ذمہ داری سے کام لیا ہے۔ سب میں اس کا نام بکھنے کے لئے کوئی ذریعہ باقی نہیں چھوڑا۔

(اسٹار)

کاش ہم ہندو دنیا کے سامنے فخر سے سر بلند کر سکیں

دہلی میں ڈاکٹر سعید حسن کی تقریر

نئی دہلی ۱۲ جنوری کل شام ایمپریل کالج میں ہندو دنیا کے اعزاز میں ایک پارٹی دی گئی۔ پارٹی کے ڈیڑھ ہزار سے زیادہ معزز و معروف مشہوروں نے اس تقریب میں حصہ لیا۔

مہر کے لئے نامزد شدہ ہندوستانی سفیر ڈاکٹر سعید حسن نے اپنی تقریر میں کہا کہ اس وقت ہندو دنیا کو خوشگوار رکھنے کی اہم ضرورت ہے۔ آپ نے امید ظاہر کی کہ یہ موقع ہندوستان کی تاریخ میں ایک نئے باب کا اضافہ کرے گا۔ تمام ہندو سکھ مسلمانوں کو بھائی بھائی کی مانند ایک ہی جھنڈے تلے جمع ہو جانا چاہیے۔ فرقہ داری کو بالائے طاق رکھ کر ہمیں اس قابل بنا چاہیے۔ کہ ہم ہندو دنیا کے سامنے فخر سے سر بلند کر سکیں۔ (دگلوب)

پنڈتک بار وورکنگ کمیٹی کا اجلاس

نئی دہلی ۱۲ جنوری کل نئی دہلی پیلا ہاؤس میں ہندو اجلاس کے زیر صدارت پنڈتک بار وورکنگ کمیٹی کا اجلاس منعقد ہوا۔ کل شام دو گھنٹے کی ایک دفتر نے پنڈت بھوپال لال نہرو سے ملاقات کی۔ معلوم ہوا ہے کہ اس ملاقات کے دوران سکھوں کی موجودہ حالت ان کے مستقبل اور دوسرے سیاسی معاملات پر بات چیت کی گئی تھی۔

ورکنگ کمیٹی کا اجلاس کل پھر منعقد ہوگا۔ کل کے اجلاس میں ہندو پیلا ہاؤس صدر کے فرانسس سرانجام دیں گے۔ (دگلوب)

کراچی میں حیدرآباد کے ایجنٹ جنرل کے سیکرٹریوں لاکھ روپیہ کی عمارت حیدرآباد دکن، ۱۲ جنوری معلوم ہوا ہے۔ کہ نظام گورنمنٹ نے کراچی میں اپنے ایک جنرل کے دفتر ہائٹس کے لئے دس لاکھ روپیہ کے عوض ایک شاندار عمارت خریدی ہے۔ (دگلوب)

وزیر اعظم افغانستان کے اعزاز میں دعوت

کراچی ۱۲ جنوری - سر ایم۔ اے کھر وزیر اعظم سندھ نے کل ہندو ایل مینس سروراج مورثہ غازی وزیر اعظم پاکستان کے اعزاز میں ایک دعوت کا ایک انتظام کیا۔ افغانستان کے مہمانوں کے علاوہ دعوت میں سندھ حکومت کے بڑے بڑے افسران اور سرسید حسین شہروردی موجود تھے۔ (دو پ)

اچھوتوں کے ایک وفد کی مسرت منشی سے ملاقات

حیدرآباد دکن، ۱۲ جنوری مٹری سے فارغ شدہ پانچ سو شخصوں کے ایک وفد نے کل ہندوستانی ایجنٹ جنرل مسٹر کے ایم۔ منشی سے ملاقات کر کے ان کے سامنے اپنی شکایات پیش کیں۔ مسٹر منشی نے ان کو دلائی کہ وہ اس بار میں حکومت کے لئے درجہ اولیٰ کی تہنید کریں گے۔ ان میں اکثر اچھوت اقوام سے تعلق رکھنے والے تھے۔ (دگلوب)

انڈین یونین دنیا کی آنکھوں میں خاک جھونکنا چاہتی ہے

میں خود جا کر آزاد کشمیر کے نقطہ نظر کی وجاہت دینگا

لاہور ۱۱ جنوری - حکومت آزاد کشمیر کے وزیر سید محمد ابراہیم نے ایک سیکس دو دن ہونے سے قبل ایک پریس کانفرنس میں بیان دیتے ہوئے کہا۔ مجھے امید ہے کہ آزادی سے جمیعت کرنے والے تمام اراکین جمیعت اقوام اور امریکہ کے تمام اقوام جو ہمیشہ ہی سے آزادی کی خاطر لڑنے والی کمزور اقوام کی حمایت کا دم چلرتے رہے ہیں آزاد کشمیر کی دو دن بحث میں پوری پوری حمایت کریں گے۔

بیان گو بخاری رکھتے ہوئے آپ نے کہا کہ انڈین یونین نے جو کشمیر اور جوں کے باشندوں پر ظلم توڑنے کے گناہ میں ملوث ہے اپنی طاقت اور اثر و رسوخ کے بل بوتے پر کشمیر کا معاملہ جمیعت اقوام میں پیش کرنا فیصلہ کیا ہے۔ وہ چاہتی ہے کہ جمیعت اقوام اور باقی دنیا کی آنکھوں میں خاک جھونک کر ان کو اپنا ہمنوا بنا لے۔ کیونکہ وہ کشمیر کی جنگ آزادی کے واقعات و حالات سے بے خبر نہیں۔ آپ نے کہا کہ اس لئے میں نے یہ فیصلہ کیا کہ میں خود سریک جا کر آزاد کشمیر کا نقطہ نظر واضح کروں تا امریکہ کے عوام اور جمیعت اقوام کے ممبران اصل حالات سے آگاہ ہو کر کشمیر کے معاملات میں حقیقی معنوں میں دلچسپی لینے کے قابل ہو جائیں۔ اس نازک وقت میں میری خواہش تو یہی تھی کہ میں کشمیر میں موجود ہوں۔ لیکن مجھے امید ہے کہ میری اس مختصر سی غیر موجودگی میں آزادی کی خاطر اپنی جانوں پر کھینچنے والی آزاد فوجیں اپنی تاریخی عہدہ بردار جنگ کو اس جوش و خروش سے جاری رکھیں گی کہ جس طرح اب تک وہ لڑتی رہی ہیں۔

آپ نے مزید کہا کہ میرا وہاں جانا بھی اس فوجی جنگ کا ایک حصہ ہی ہے کہ جو آج اس غیر مذہب رشتہ اتحاد کے خلاف لڑا جا رہا ہے جو امریت کی دلدادہ انڈین یونین اور ظالم ہندو اجلاس کے درمیان قائم ہو چکا ہے۔

بیان کے اختتام پر سید محمد ابراہیم نے اس سس سید کا اظہار کیا کہ ان دنوں ان لوگوں نے جو آج قسموں کا فیصلہ کرنے پر نامور ہیں۔ حق فرور آشکار ہوگا۔ اور کشمیر اور جوں میں آزادی کی خاطر لڑنے والے عوام کے ساتھ انصاف ضرور کیا جائے گا۔ (اورینٹ)

نئی کانگرس ورکنگ کمیٹی کا اجلاس ۱۲ جنوری کو شروع ہوگا۔

نئی دہلی ۱۱ جنوری معلوم ہوا ہے کہ کانگرس ورکنگ کمیٹی کا اجلاس نئی دہلی میں ۱۲ جنوری کو شروع ہوگا۔ امید کی جاتی ہے کہ اجلاس دو روز تک جاری رہے گا۔ انجنڈہ کے مطابق اجلاس کے دوران کانگرس کی نئے سرے تشکیل کے علاوہ پنجاب کی صورت حال اور پناہ گزینوں کو دوبارہ بیکے ستر پر خور کیا جائیگا۔

فلسطین کو بچانے کیلئے ایک زبردست فوج تیار کی جا رہی

رائٹر کے نامہ نگار خصوصی کا انکشاف

عرب گوریلا میڈیکل کوارٹر - ۱۲ جنوری - رائٹر کا نامہ نگار خصوصی رقمطراز ہے کہ بعض عرب لیڈروں نے اسے بتایا ہے کہ آج کل پیاروں میں اعراب فلسطین پر مشتمل ایک فوج تیار کی جا رہی ہے۔ یہ تمام فوجی وسیع پیمانے پر گوریلا وار کی تربیت حاصل کر رہے ہیں۔ امید ہے یہ فوج ایک ماہ کے اندر اندر گوریلا جنگ سے متعلق تمام فنون میں جہاد حاصل کر کے اس قابل ہو جائے گی کہ دشمن کے مقابل منظم طریق پر جنگ کر سکے۔ ہزاروں کی تعداد میں عرب (جو ان اپنے گھروں کو خیر باد کہہ کر اس فوج میں شامل ہوتے ہیں۔

نامہ نگار آگے چل کر لکھتا ہے کہ میں نے گیلی پیاروں میں عرب اڈوں کا خود معائنہ کیا ہے اور میں ابھی تین سو میل لمبے سفر سے واپس لوٹا ہوں۔ وہاں میں نے ہزاروں گوریلا سپاہی اور مضبوط پیاروں باشندے دیکھے جو ہر قسم کے ہتھیاروں سے سزج تھے۔ انہوں نے مجھ سے بیان کیا کہ ہم منظم طور پر میدان جنگ میں اترنے کا ہمیں حکم ملتا ہے۔ انہوں نے بڑے اعتماد اور وثوق سے بتایا۔ کہ وہ حکم ملتے ہی پوری آبادیوں کو گھیرے میں لے کر ان کو صاف کر دیں گے۔

ایک عرب لیڈر نے نامہ نگار کو بتایا کہ دیناے عرب سات کر ڈی باشندوں پر مشتمل ہے اور ہم میں سے ہر ایک شخص مرنے کے لئے تیار ہے۔ ہم شدید قسم کے جانی نقصان سے بھی بچھہ ہستے ۱۰۰ نہیں۔ عرب فوجوں فلسطین کو بچانے کے لئے اپنا ایک ایک فرد گنوا دیں گے۔

فلسطین میں امریکہ کی نازک صورت حال فوجیوں کے نیکو ارکان شنخا

لندن ۱۲ جنوری اس انکشاف سے کہ وائٹنگ میں فلسطین میں امریکی باشندوں اور ان کے اداروں کی حفاظت کے فوجیوں کو نازک صورت حال کا اظہار ہوتا ہے کہ فلسطین میں امریکہ کے لئے ایک نازک صورت حال پیدا ہوتی جا رہی ہے۔ بیت المقدس کے بعض حلقے پیشگوئی کر رہے ہیں کہ جب بھی ۳۰۰ امریکی سپاہی ساحل فلسطین پر اڑینگے یہ ظاہر کی جا رہا ہے کہ یہ امریکہ اور دوسرے ملکوں کا معمول کے مطابق اقدام ہے کہ خطرہ کے علاقہ میں اپنے باشندوں اور سامان کی حفاظت کے لئے فوج روانہ کی جائے۔ یہ بات بجزتہ مجموعی کی جا رہی ہے کہ فلسطین میں اپنے وسیع مفادات کے پیش نظر امریکہ کو اس قسم کی حفاظت انتظامات کرنے چاہیں اور اس بات کا امکان ہے کہ عربی خانوں فوجیں ہاں سے ہٹ جائیں تو یہ ملک کو گریٹ والا علاقہ بن جائیگا۔ اس کے باوجود یا تو رپورٹ کا سامنا ہونا نامہ نگار رقمطراز ہے کہ ریاستہائے متحدہ کا اس نوعیت کے تیار بہت دور سے ہوئے۔

اس کے علاوہ فلسطین میں امریکی باشندوں اور ان کے اداروں کی حفاظت کے فوجیوں کو نازک صورت حال کا اظہار ہوتا ہے کہ فلسطین میں امریکہ کے لئے ایک نازک صورت حال پیدا ہوتی جا رہی ہے۔ بیت المقدس کے بعض حلقے پیشگوئی کر رہے ہیں کہ جب بھی ۳۰۰ امریکی سپاہی ساحل فلسطین پر اڑینگے یہ ظاہر کی جا رہا ہے کہ یہ امریکہ اور دوسرے ملکوں کا معمول کے مطابق اقدام ہے کہ خطرہ کے علاقہ میں اپنے باشندوں اور سامان کی حفاظت کے لئے فوج روانہ کی جائے۔ یہ بات بجزتہ مجموعی کی جا رہی ہے کہ فلسطین میں اپنے وسیع مفادات کے پیش نظر امریکہ کو اس قسم کی حفاظت انتظامات کرنے چاہیں اور اس بات کا امکان ہے کہ عربی خانوں فوجیں ہاں سے ہٹ جائیں تو یہ ملک کو گریٹ والا علاقہ بن جائیگا۔ اس کے باوجود یا تو رپورٹ کا سامنا ہونا نامہ نگار رقمطراز ہے کہ ریاستہائے متحدہ کا اس نوعیت کے تیار بہت دور سے ہوئے۔

ہندوستانی حکومت کا بنیاد الزام حقائق کی روشنی میں

مقام یعنی پانچھ کے نزدیک ہیں۔ اس لئے وہاں پر تعلیم کے لئے سکول تھے۔ لیکن دو تحصیلت میں نام تحصیل سہنوتی اور باغ میں۔ صدر مقام سہت دور میں۔ ان دو تحصیلوں میں تعلیم کا کوئی انتظام نہ تھا۔ ذرا آگے آمد رفت بالکل نہ تھی۔ زمینداروں کے پاس زمینیں ناکافی تھیں۔ فلوگرہ راج قائم ہونے سے پہلے ان تحصیلت کے لوگ جو سرحد قوم کے افراد ہیں۔ حاکم تھے۔ جب ڈوگرہوں نے ان سے حکومت چھینی تو ان پر پابندی عطا کی۔ سرحد قوم کو لوگوں کو لٹا لٹا کر ان کی کھالیں کھجی انی گئیں۔ نائیٹس۔ کہ اب کجنگ کے شہر میں ایک سہل کے درخت کے ساتھ وہ کڈھے لگے ہوئے ہیں۔ جن لوگوں کے ساتھ ان لوگوں کو لٹا لٹا کر ان میں اس علاقے کو پست رکھنا اور ان کے اپنا اصول بنانے رکھا۔ لیکن اس وجہ سے یہاں کے لوگوں نے جن کی زمینیں ناکافی تھیں اور زمین نہیں تھیں انہوں نے پانچ طرف آنا ہا شروع کیا۔ پنجاب میں انہوں نے فوج میں جوتی ہونا شروع کیا جو کہ ان کی رگوں میں فوجی خون موجود تھا۔ دیکھتے ان کے بزرگ حاکم اور ان کا پیشہ بہ گری تھا اس لئے انہیں فوج میں ترقی ہوئی۔ لائد اومکشدان کمشنر افسر ہیں۔ ان میں اکثریت ایسے افسروں اور سپاہیوں کی ہے جو جنگ عظیم میں گاہ بگاہ نائٹس بنائے گئے ہیں۔ ڈوگرہوں نے جب دوبارہ ان پر ظم کرنے شروع کیے تو یہ لوگ جو سپاہیوں کے پابند ہوئے وہاں سے حکومت اطاعت نہ کیا۔ ناچار مقابلے کے لئے اٹھ کھڑے ہوئے۔ کسی نے گناہ لوگوں کو گولی کا نشانہ بنا دیا گیا۔ ان کی قیمتی رانٹیں اور لیبٹی انضباط کھو گئے۔ مسجدوں میں نماز ادا کرنے میں رکاوٹیں پیدا کی جانے لگیں۔ ساتھ ساتھ آدھنگ آدھکے صدر ان میں بہتر رہیہ لوگ خالی باقیوں سے مقابلہ میں آئے۔ قب ڈوگرہ لٹری سہریوں میں دیکھ کر ہائی۔ اور اس کے کچھ سمجھاؤ ان کے ہاتھ پر گئے۔ جن سے چلے کر کہیہ اور سمجھاؤ چھینتے گئے اپنی فوجی تالیبتوں اور جسمنی اور برائی لڑائیوں کے تجربہ بات کی بنا پر انہیں بہر جگہ گامیانی ہوئی تھی۔ ان میں بہتر قسم کے فوجی کام کے ماہر جو وہ ہیں۔ اور باوجود ایک بہت بڑی طاقت کیساتھ مقابلہ آپڑنے کے ان کے جو حصے بہت تلبتہ ہیں۔ سرحد اور اہم خان حقا اس علاقہ اور اسی قوم میں ہی صدر قوم کے لئے جمال میں جو پوجہ بہر ہونے کے بیرونی ملکوں کے حالات بخوبی واقف ہیں۔

پانچھ کے محاذ کے علاوہ دوسرے محاذوں پر بھی یعنی میر پور اور منظر آباد کے علاقوں میں صالحہ فوجی اپنی تالیبت کے جو بہر دکھارے ہیں۔۔۔ (دعا کا لفظان حکیم)

خط و کتابت کر سکتے تھے۔ چٹاپر کا حوالہ ہندو دور میں تھی۔

ہندوستانی حکومت آج تک کشمیر کے مجاہدین کو بیرونی حملہ آور کہتی ہے۔ لیکن خود اسے معلوم ہے کہ پانچھ کے فوجی سرحد جنگ نامے عظیم میں بہر محاذ پر کس قدر داو شجاعت سے دے چکے ہیں۔ پانچھ پہلے ایک ریاست تھی۔ لیکن ہمارا کشمیر کی طرف ملک گیری کے لئے آئے تھے لیا۔ اور اسے ایک ملاقہ یا جاگیر کا نام دے دیا کشمیر میں جاگیر کی یہ پالیسی رہی ہے۔ کہ مسلمانوں کو نہ تو اپنی فوج میں بھرتی ہونے دیتا تھا۔ اور نہ ہی ہندوستان کی فوج میں بھرتی ہونے دیتا تھا لیکن علیحدہ ریاست ہونے کی وجہ سے ریاست پانچھ میں ایسی کوئی پابندی نہ تھی۔ پانچھ کے راجے بھی بہت پر لٹے خیال کے لوگ تھے۔ انہوں نے یہاں کوئی ترقی نہ ہونے دی۔ سڑکیں وغیرہ نہ بنائی گئیں

مرزا مجھے پسند ہے اسلام کی خاطر

کچھ حرص مال و دولت، انعام کی خاطر کچھ عیش و انبساط، سحر و شام کی خاطر کچھ مرٹ گئے اک آرزوئے خام کی خاطر اور بعض کو خوشنودی و حکام کی خاطر اور بعض اپنے راحت و آرام کی خاطر

مرتے ہیں کچھ تو لوگ فقط نام کی خاطر کچھ لوگ جان دیتے ہیں عزت و وقار پر کچھ لوگ وہ بھی ہیں جو حقیقت پر مرتے ہیں ہے بعض کو تو پیرٹ کی خاطر قبول موت مرتے ہیں بعض بعض کی خدمت کے شوق میں

حسن میں احمدی مولوں میری موت ہے عجیب مرزا مجھے پسند ہے اسلام کی خاطر

تاکہ یہ لوگ بیرونی دنیا سے بالکل بے تعلق رہیں۔ اور ہماری بہتر سعی کے ساتھ ہر تسلیم ختم کر کے رہیں بیچارہ حقیقتی بہتر شخص نے اپنے گھر میں ایک کھال میں آٹا ڈال کر دیوار کے ساتھ لٹکا یا ہوا تھا۔ تاکہ جس وقت بہر کاری ملازم بیچارے کے لئے بلانے آئے تو ایک منٹ کے لئے بھی دیر نہ لگے۔ راجہ شکار کے لئے نکلتا۔ تو تمام دیہات کے لوگ جنگلوں میں جا کر شکار کو گھیر کر اس کے سامنے لائے۔ کئی انسان جنگلی جانوروں مثلاً شکر۔ چیتوں۔ رینچوں اور سبوروں کا ہتھیار ہوتے۔ اور کئی راجے یا امرتے اہل کاروں کی گولی کا نشانہ ہو جاتے۔ دراجے سوار مار کر مسلمانوں سے اٹھو اگر شکر تک لیا جائے۔ شکار کے دوران میں کسی کسی ہتھیار سے کسی شخص جنگلوں میں دوڑنے پھرتے۔ اگر کسی کا ہاتھ ختم ہو جاتا۔ تو وہ ہب کا ہی رہتا۔ راجے کی طرف سے اس کو ہاتھ نہ دیا جاتا۔

پانچھ کی چار تحصیلیں ہیں۔ دو تحصیلت تو صدر

مجموعہ تضاد !

اگر کوئی شخص پکار پکار کر کہتا شروع کر دے کہ وہ تمام اشخاص جن سے لے کر باوجود بہتر قسم کی کوشش کے وفاداری کی کوئی امید نہیں۔ میں ان سب کو دعوت دیتا ہوں۔ کہ وہ میرے گھر میں آکر رہیں۔ تو اس کے متعلق کوئی بھی عقلمند انسان یہ اندازہ لگانے بغیر نہیں رہ سکتا۔ کہ اس بلانے والے کو اپنی تباہی منظور ہے یہی حال اس تقریر میں مسٹر ٹیل کا ہے۔ ایک طرف تو مسلمانوں پر داعی مذہبی کا الزام لگا کر انہیں ملزم ٹھہرا رہے ہیں اور دوسری طرف اس جرم کے ثابت کرنے کے لئے وہ اس سے کہہ رہے ہیں کہ یہ کیوں ہماری مدد اس علاقہ کے بارے میں نہیں کرتے جس میں ۸۵ فی صدی مسلمان ہیں گو یا یہ مطلب ہے کہ چار کڑوڑے ہزاروں سے ہماری تباہی نہیں۔ ہمیں بھی ایسے علاقہ کی ضرورت ہے جس میں ہزاروں کی زبردست اکثریت ہو۔ اگر وہ داعی

انسانی فطرت میں یہ چیز داخل ہے۔ کہ جب بھی اس کا سہمرا سے اس چیز پر طاعت کر رہا ہو۔ جو کچھ وہ دنیا کے سامنے پیش کر رہا ہے۔ وہ سب بھٹ ہے۔ تو اس وقت اس کی باتوں میں ایک ایسا تضاد پیدا ہو جاتا ہے۔ جو ہر عقلمند کے لئے جوہر توضیح ہوتا ہے۔ اسی قسم کے مجموعہ تضاد مسٹر ٹیل کی اس تقریر میں موجود ہے۔ جو انہوں نے پانچھ کو لکھنے میں کی۔ اس میں انہوں نے وہ کچھ کہہ دیا۔ جو کسی صاحبِ دماغ سیاست دان کے حذ سے کچھ بچتا نہیں رہتا۔ اب تک تو ہم یہی کہتے آئے تھے کہ مسٹر ٹیل جسے صاحبِ دماغ ہیں آپ نے فرمایا۔ کہ ہندوستان کے مسلمان یہ مین کے وفادار نظر نہیں آتے۔ اور اپنے اس دعویٰ کی دلیل یہ دی کہ اگر وہ زمین کے وفادار ہیں تو کیوں وہ کشمیر کے معاملہ میں حکومت پاکستان کی خدمت نہیں کرتا؟ نتیجہ ظاہر ہے۔ کہ مسلمان ہمارے وفادار نہیں۔ مسٹر ٹیل تو یہ کہہ کر سمجھتے ہوں گے۔ کہ انہوں نے مسلمان قوم پر ایک ضرب کاری لگائی ہے۔ مگر ان کو شاید معلوم نہ تھا۔ کہ یہ کلمہ ہاٹا انہوں نے اسی ڈال پر درپید کیا ہے۔ میں پر وہ خود اپنی سیاست کا ایشیاں بنا رہے ہیں۔ انہوں نے اپنے تمام دلائل سے یہ ثابت کرنے کی کوشش کی ہے۔ کہ مسلمان ان کی حکومت کے وفادار نہیں ہو سکتے کیونکہ اس لئے کہ وہ مسلمان ہیں۔ اب ان سے ہر عقلمند انسان یہ پوچھنے کا حق رکھتا ہے۔ کہ صاحب اگر آپ کو مسلمانوں کی طرف سے مذہبی کا خطہ ان کے مسلمان ہونے کی وجہ سے ہی ہے۔ تو پھر آپ بجائے اس خطے کو گھٹانے کے بڑھا تاکیوں جائیں؟ میں یہ کیا آج تک کسی نے بھی اپنے دشمن کو دیکھا ہے۔ دی ہے۔ کہ وہ اس کے گھر میں داخل ہو جائے۔

مسلماؤں کو فدا و تقویٰ دہانے میں۔ تو کیا وہ اب بھی اپنی افواج کشمیر سے واپس منگوا لیں گے؟

مسلماؤں کو فدا و تقویٰ دہانے میں۔ تو کیا وہ اب بھی اپنی افواج کشمیر سے واپس منگوا لیں گے؟

گم شدہ لڑکے کے لئے عالمی آواز

میرا لڑکا انھار احمد عمر تقریباً پانچ سال۔ دنگ گندھی گلے میں سٹریٹ سفید شلو اور سر کے بال لہجے دیئے اور جب سے ۱۴ نومبر ۱۹۱۴ سے چوک وال گراں لاہور سے گم ہو گیا ہے۔ ساگر کسی دوست کو اس کے متعلق علم ہو۔ یا کسی نے لاوارث سمجھ کر رکھ لیا ہو۔ تو براہ کرم مذہب و دلیل مقانات میں سے کسی ایک پر پہنچا کر ممنون فرمائیں۔ جو دوست سمجھے کہ لائسن گے ان کی خدمت میں ملاوہ اخراجات کے مبلغ بلغ عد رو پیر پھر ہندوستان میں کیا جائے گا۔ سچہ کو لانے یا اطلاع دینے کا پتہ (۱)۔ برمان سید عبد الغفور عطا، بدستریٹ نزد گندھی کھوئی ٹھہنگ روڈ لاہور (۲)۔ تقانہ گوپی منڈالی لاہور (۳)۔ تقانہ نو لکھا لاہور (۴)۔ منشی

کہاں ہیں

حکیم بصر صاحب احمدی ساکن اور ضلع جالندہ بہار کا لڑکا لبر سال اور لڑکی بہتہ اقبول ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ سال جو اپنے والدین سے سوچا اور طے ہو چکا ہے کہ لبر ہندی کہتے ہیں۔ اور اسے معلوم ہوا ہے۔ کہ وہ پاکستان میں آگئے ہیں۔ اگر کسی دوست کو علم ہو کہ یہ دونوں جیسے اس وقت کہاں ہیں۔ تو وہ فوراً فاطمہ عامرہ جو نال بلنگ لاہور یا حکیم بصر صاحب صاحب معرفت ایم پی مشین صاحب ریڈر تحصیلدار صاحب نکانہ صاحب ضلع شیخوپورہ کو اطلاع دیں۔

دناظر امور نصاب

مبارک ہیں وہ جو اس گھڑی تک زندہ ہیں

(از چودھری عبدالواحد صاحب بی۔ اے واقف زندگی)

دنیا میں اگر انبیاء و خلفاء اقدس مجددین کی آمد کا سلسلہ جاری نہ ہوتا۔ تو آج سے صدیوں پہلے خدا کے نام سے بے خبر اور اس کی ہستی کے منکر ہو گئے ہوتے اور آج دنیا میں چاروں طرف دہریت ہی دہریت پھیلی ہوئی ہوتی۔ اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے جو ہرگز اسی کے زمانہ میں منسحقین کی آمد کا قائل ہے۔ اسلام ہی ایک ایسا مذہب ہے جو ایک تر و تازہ باغ کی طرح ہر زمانہ میں اپنے تازہ پھل دیتا ہے۔ اسلام کے سوا باقی جتنے بھی مذہب ہیں۔ ان کا انبیاء و صلحا کی آمد پر اعتقاد نہیں رکھتے۔ اور کسی زمانہ میں بھی ان کی ضرورت کے قائل نہیں۔ اور اس طرح وہ دہریت کی طرف چلے جا رہے ہیں مثلاً ہندو مذہب ہے۔ اگرچہ اس میں بعض فرقے ایسے بھی ہیں جو اذکاروں کی آمد کے قائل ہیں۔ مگر یہ بات صرف ان کے اعتقاد تک ہی محدود ہے۔ یہ لوگ اپنے اباؤ و اجداد کی بے سند روایات اور بے عقل فضا کہانیوں پر ایمان رکھتے ہوئے۔ بعض گذشتہ اذکاروں کو تو مانتے ہیں۔ مگر آئندہ آنے والے اذکاروں کو ماننے کے لئے تیار نہیں۔ اس طرح گویا عملاً ان کے اس اعتقاد کا بھی خاتمہ ہے۔

برائے نام خدا کی ہستی پر ایمان رکھنا مناسب سمجھا انہوں نے درمیان میں ایک بت لاکر رکھ دیا۔ کہ انسان کو خدا سے ملانے کی طاقت صرف اس بہت میں ہی ہے۔ لہذا پہلے اس کی عبادت کی جائے اور اس کی مدد حاصل کی جائے۔ بعض من چلے ایسے پیدا ہوئے جنہوں نے مذہب کو موجودہ زمانہ کے سانچے میں ڈالنے کے لئے اپنی مذہبی کتب کا زمین آسمان ہی بدل دیا۔ ایک طرف مسلمانوں کی ہمسری کا دم بھرنے کے لئے توحید پرستی کا دعویٰ کیا دوسری طرف جیو پرستی۔ آکاش کال۔ بلکہ دنیا ہر ذرہ کو اس کی ذات و صفات میں شریک کر کے اپنے اور خدا کے درمیان شقاق بعید کی دیوار کھڑی کر دی۔ اس جہالت کا نتیجہ یہ ہوا۔ کہ روحانی لحاظ سے اس قوم کا شیرازہ بہت تیزی طرح بکھر گیا۔ ان میں ان گنت فرقے پیدا ہو گئے۔ جن کے اعتقاد میں ایک دوسرے سے بعد المشرقین کا اختلاف ہے۔ اب کثرت ان لوگوں کی ہے۔ جو خدا پر ایمان رکھنا ضروری خیال نہیں کرتے۔ ان کی نسلیں بڑی سرعت کیساتھ دہریت کی طرف جا رہی ہیں۔ اور یہ بات خود ان کے لیڈر تسلیم کرتے ہیں۔

غرض ان مشرکانہ عقاید اور شامت اعمال کی وجہ سے یہ لوگ خدا سے دور اور دور سے دور تر ہوتے چلے گئے۔ مگر اسلام ایک ایسا مکمل اور جامع مذہب ہے۔ جو ہر زمانہ اور ہر جگہ اپنی حقانیت پر قائم رہتا ہے۔ وہ ہر وقت ایسی نظر ترمیم اپنے بندوں پر رکھتا ہے جو شخص اس کے بتائے ہوئے راستہ پر چل کر اس کی تلاش کو نکلتا ہے خدا اس کی محبت کی خاطر اسے ملنے کے لئے خود آتا ہے۔ (والذین جاہدوا فینا لقیہم دینہم سلبنا)۔ اسلام کا عقیدہ ہے کہ ہرگز اسی کے زمانہ میں انسانوں کی ہدایت کے لئے خدا تعالیٰ کسی برگزیدہ انسان کو مامور کر دیتا ہے۔ وہ خدا تعالیٰ کے ساتھ بالمشافہ کلام کرتا ہے۔ خدا تعالیٰ اس کو ضرورت اور موقع کے مناسب علم غیب عطا کرتا ہے۔ وہ اس کے تازہ احکام لوگوں کو سناتا ہے۔ جو موجودہ دلوں کو زندگی بخشتا ہے۔ اور مومنوں کے ایمان کو مضبوط کرتا ہے۔ اس کی بات ایک اٹل قانون ہوتی ہے۔ زمین آسمان ٹل سکتے ہیں۔ مگر اسکی بات نہیں ٹل سکتی۔ اس کا ایسا وجود مجزا رنگ اپنے اندر رکھتا ہے کہ چونکہ باوجود وہ اکیلا ہونے کے ساری دنیا میں توجہ حاصل کرتا ہے۔ اس کی زندگی لوگوں کی زندگی اور موت کا باعث ہوتی ہے۔ انبیاء و مامورین کا یہ سلسلہ شروع اسلام سے چلا آتا ہے۔ اور ناقیامت جلا جائے گا یہ بات قرآن کریم اور احادیث شریف سے ثابت ہے۔ اور اسلام کی یہ ایک ایسی خصوصیت ہے جس کا

مقابلہ دوسروں کی مذہب نہیں کر سکتا۔ آج بھی خدا تعالیٰ کی ایک مقدس و برگزیدہ ہستی ہمارے درمیان موجود ہے۔ عوام کے نزدیک آپ صرف ایک جماعت کے امام اور پیشوا ہیں۔ مگر جن کو اللہ تعالیٰ نے علم و عرفان عطا کیا ہے وہ جانتے ہیں۔ کہ آپ کی پیدائش منشاء الہی کے ماتحت ہوئی۔ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو آپ کی نسبت کئی برس پہلے متواتر بشارتیں دی گئیں۔ اللہ تعالیٰ الہاما آپ کو بتلایا۔ کہ ایک لڑکا نہیں دیا جائے گا۔ جو دین کا چراغ ہوگا۔ (تذکرہ ص ۱۱۱) وہ علوم ظاہری و باطنی سے پُر کیا جائیگا (طلک) وہ اپنے کاموں میں الواعزم ہوگا (ص ۱۱۲) وہ اسیروں کی رنگاری کا موجب ہوگا۔ وہ زمین کے کناروں تک شہرت پائیگا۔ اور قومیں اس سے برکت پائیگی (ص ۱۱۳) اور مسجد کی دیوار پر لکھا ہوا آپ کا نام محمود آپ کو دکھایا جائیگا (ص ۱۱۴)

اللہ تعالیٰ سے علم غیب یا کہ حضرت المصلح الموعود نے پیشا پیش گوئیاں کیں جو لفظ بہ لفظ پوری ہوتے ہی دیکھیں۔

۱۹۳۲ء میں جبکہ احرار پارٹی نے قادیان میں کانفرنس کی۔ اور اس کے لیڈروں نے دعویٰ کیا۔ کہ قادیان کو بیوند خاک کر دیا جائے گا۔ انکے امیر شریعت مولوی عطاء اللہ شاہ بخاری نے اعلان کیا۔ کہ آئندہ جو تک نہیں ایک احمدی دیکھنے کو پھر لفظ نہیں آئیگا۔ مسلم اور غیر مسلم بیک اور برسوں احمدیوں کے خلاف غلط پراسیڈیڈ کر نے میں صبح شام مصروف تھے۔ مگر کچھ عرصہ بعد ہی انہوں نے منہ پر ہر جگہ احمدیوں پر ظلم توڑے جا رہے تھے۔ اور احرار پارٹی بظاہر اپنے پورے جوش پر تھی۔ اس وقت حضرت المصلح الموعود نے اعلان کیا۔ کہ میں احرار کے یاؤں سے زمین نکلتی دیکھ رہا ہوں۔ اللہ تعالیٰ کو اپنے پیاروں کے لئے غیرت ہوتی ہے اس کی غیرت جوش میں آئی۔ اور اس دن سے شرارت لیتوں کی ذلت و رسوائی کے سامان اٹھے ہوئے شروع ہو گئے۔ جتنی جتنی جلدی اس پارٹی کا خاتمہ ہوا۔ اس کی مثال وہ آپ ہی تھی۔ وہ شخص جس نے اعلان کیا تھا کہ آئندہ جو تک نہیں دیکھنے کے لئے کوئی احمدی نظر نہیں آئیگا۔ آج خود اس کا کوئی پتہ نہیں۔ کہ وہ کہاں ہے؟

موجودہ جہاں حضور نے جماعت کو آئندہ انہوں نے حضرات سے متنبہ کرتے ہوئے فرمایا تھا۔ کہ تم پر ایک سخت زمانہ آنے والا ہے۔ یہ سہ سہا ہے کہ نہیں قادیان سے نکلنے پڑے۔ اور ہو سکتا ہے کہ تم مٹ جاؤ۔ اور اللہ تعالیٰ پھر دوبارہ احمدیت کی بنیاد ڈالے۔ یہ الفاظ ہم نے اپنے کانوں سے سنے اور ان کو پورا ہونے دیکھا۔ آج ہم قادیان سے باہر

غریب الوطنی اور بے سرو سامانی کی زندگی بسر کر رہے ہیں۔ کونسا دی لحاظ سے چاروں طرف سے تکلیفیں ہی تکلیفیں ہیں۔ مگر اللہ تعالیٰ کے نشاؤں کو پورا ہوتے دیکھ کر ہمارے ایمان پہلے سے بھی زیادہ مضبوط ہیں۔ ہمارا ایمان ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ ہمیں ضائع نہیں کریگا۔ کیونکہ پہلے انبیاء کی امتوں جیسا ہی اس کا سلوک ہمارے ساتھ ہے۔ ہم ان عارضی تکلیفوں کے بعد اسکے انعامات کے منتظر ہیں۔ احسب اللہ سہی ان بیتوں کو ان یقولوا امانا وھد لا یفتنون۔ اور ویعلمون الذین امنوا ویعلمون المنا فقون کے الہی قانون کے ماتحت ہمیں صرف ایک آزمائش میں سے گذار جا رہا ہے۔

آج سے کئی برس پہلے جس برگزیدہ انسان نے نہایت خطرناک ایام میں خدا تعالیٰ سے علم پاکر یہ کہا تھا کہ میں احرار کے یاؤں سے زمین نکلتی دیکھتا ہوں اور زمانہ شاہد ہے کہ حقیقتاً احرار کے یاؤں سے زمین نکل گئی۔ جس نے آج سے تقریباً دس برس پہلے فریدی تھی۔ کتم قادیان سے نکالے جا رہے۔ اور صحیح ہی ہم قادیان سے نکالے گئے۔ آج وہی خدا کا موعود امام کہہ رہا ہے کہ

"میں آسمان خدا تعالیٰ کی انگلی کو احویت کی فتح کی خوشخبری کہتے ہوئے دیکھتا ہوں جو فیصلہ آسمان پر ہو۔ زمین اس سے رو نہیں کر سکتی۔ اور خدا کے حکم کو انسان بدل نہیں سکتا۔" (الفضل ص ۳۴ جزوی)

ہمارا ایمان ہے۔ کہ ضرور ایسا ہو کر رہیگا۔ دنیا کی کوئی طاقت نہیں۔ جو اس کو پورا ہونے سے روک سکے۔ مبارک ہیں وہ لوگ جو اپنے ایمانوں کو بڑھاتے ہوئے اس نشان کے پورا ہونے کی گھڑی تک زندہ رہیں۔

گرم بستر و پارچات کی اشد ضرورت

میلین و انیکلران بیت المال سے درخواست ہے کہ ہا جرن کے لئے گرم بستر و گرم پارچات مہیا کرنے کے لئے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی تحریک الفضل میں متوجہ و خوشحال ہو چکی ہے۔ ہم نے بذریعہ صحیحی بھی اکثر جماعتوں کو یاد دہانی کر دئی ہے آپ کی مدد کی بھی آپس باسے میں ہمیں ضرورت ہے۔ براہ کرم جماعتوں میں تحریک فرما کر جلد از جلد گرم بستر و گرم پارچات مہیا کر کے لاہور بھجوانے کا انتظام فرمادیں۔ بستر رکھے ہونے پر ہمیں بھی مندرجہ ذیل نینہ پر اطلاع دیں۔

خاکسار (چودھری) عبدالغنی خاں افسر انچارج دفتر تقسیم پارچات و بستر رتی بارغ لاہور

درخواست دہی: حضرت مناصرہ بیگم بنت حسن خانقاہ نجوم آسٹریلیا طرنگ لاہور اب دو بھرت ہیں پرا ستر چاہت لیکن تقابہت بہت ہے احباب دعائے صوت فرمائیں۔ (میراج محمد)

اراکین احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن کی توجہ کیلئے

الفضل مورخہ ۱۳ جنوری ۱۹۴۸ء کے اعلان کے مطابق امید کی گئی تھی۔ کہ مقامی کالجوں کے تمام احمدی طلباء ۱۱ جنوری ۱۹۴۸ء کو وقت مقررہ پر احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن کے اجلاس میں شہد بلاوان کے انتخاب کے لئے رتن باغ میں حجب ہو جائیں گے۔ لیکن یہ امر نہایت ہی افسوسناک ہے۔ کہ ایک کالج کے صرف چند طلباء کے علاوہ اندر کسی کالج کے احمدی طلباء موجود نہ تھے۔ یہ کہنے اور سمجھانے کی چنداں ضرورت نہیں۔ کہ کسی قوم کے نوجوانوں کے افعال و حرکات اس قوم کے حقیقی جذبات کی آئینہ داری کرتے ہیں۔ اگر نسل انسانی کی فلاح و بہبودی کار از اس زمانے میں واقعی احدیت میں مضمر ہو چکا ہے تو احمدی نوجوانوں کو بہر صورت پیش پیش ہونا پڑے گا۔ ہم مستقبل کے کسی شاعر کی زبان سے اپنے متعلق یہ سننا نہیں چاہتے۔ کہ وہ بڑے غور سے سن رہا تھا زمانہ۔ ہمیں سو گئے داستان کہتے کتنے

شہد بلاوان عالم اہل وقت ایک زبردست عبوری دور سے گزر رہے ہیں۔ اور مستقبل کے دامن میں کیا کچھ ہمارے لئے ہے۔ اس کی ایک جھلک حضرت میخ موعود کے پاس الہام میں کہ میں تیری تبلیغ کو زمین کے کناروں تک پہنچا دوں گا دکھائی دیکھتی ہے۔ یہ جھلک انشاء اللہ العزیز بڑھ چکی اور پھیل گئی۔ جتنی کراچی دنیا بپاشی سے تمام عالم کو متاثر کر چکی۔ یہ اس غائب و کار آفرین۔ کار کشا۔ کار ساز خدا کا وعدہ ہے۔ جو اپنی بعض کبوتری میں اگر یہ مومن کو اپنا آلہ کار بناتا ہے۔ لیکن مومن کا محتاج نہیں ہو جاتا۔ اس کا قانون کا تو یہ ہے۔ کہ اے مسلمانو! اگر تم میرے بنائے ہوئے قانون پر عمل نہیں کر دگے۔ تو میں اپنی مشیت کی تکمیل کیلئے تمہیں میں سے ایسے لوگ پیدا کر دوں گا۔ جو اپنے اعمال و افعال میں تم جیسے نہ ہوں گے۔ یہ لوگ جو کہ اللہ تعالیٰ کی خدمت کو پورا کرنے والے ہوں گے۔ اس لئے حاصل انعام و اکرام ہوں گے

پھر افسوس ہے۔ کہ الفضل و آلہ انشاء اللہ پر اعلانات کر دینے کا وجود مقامی کالجوں کے احمدی طلباء نے جن میں یقیناً تعلیم الاسلام کالج کے طلباء بھی شامل ہیں۔ ہماری اس ایسوسی ایشن کے اجلاس میں شرکت نہ کی۔ جناب جہد منہ کی ابتدائی کاروائیوں کے بعد ہمارا یہ جھلجہ جس کا سر دست مقصد و جہد نے محمدی داران کا انتخاب تھا۔ ۲۳ جنوری ۱۹۴۸ء بمقام رتن باغ میں بعد نماز جمعہ پر ملتوی کر دیا گیا۔ جہاں اجاب سے درخواست ہے کہ وہ احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن کے لئے جبکی کامیابی احمدی طلباء کی توجہ کی رہن منت ہے۔ وجود دل سے دعا فرمائیں۔

فائز احمدی محترم صدر احمدیہ انٹرنیشنل ایسوسی ایشن لاہور ۱۲/۱/۴۸

تحریک جہاد کے وعدوں کی آخری میعاد فروری ۱۹۴۸ء

فرمایا۔ "میں جماعت کو تحریک جہاد کے وعدہ کی طرف بھرتوہ دانا چاہتا ہوں۔ تحریک جہاد کے وعدہ کا اعلان میں پہلے جمعہ میں کر چکا ہوں۔ اور کچھ لوگوں کو اس وقت تک اس میں شامل ہونے کی توفیق بھی مل چکی ہے۔ لیکن بہت سی جماعت ایسی ہے۔ جس کو ابھی توفیق نہیں ملی۔ اس لئے نہیں کہ وہ نسبت سے بلکہ اس لئے کہ جماعتیں اپنی آخری فہرست مرتب کر کے بھجوا کر تیں ہیں۔

میں جماعت کے دوستوں کو اس امر کی طرف توجہ دلاتا ہوں۔ جیسا کہ سابق میں قاعدہ رہا ہے۔ اس جمعہ کی تحریک کا آخری وقت فروری ہو گا۔ سات فروری تک جو وعدہ کے آئیے۔ وہ وقت کے اندر سمجھے جائیں گے۔"

چونکہ گذشتہ ایام میں پنجاب پر بڑی بھاری آفت اور مصیبت آئی ہے۔ اور ڈاک کا انتظام نہایت رومی اور خراب ہے۔ اس لئے مغربی پنجاب۔ سندھ اور بلوچستان فریئر براؤنس کے علاوہ کی میعاد سات اپریل تک ہوگی۔ جو سندھ و بلوچستان کے باہر کے ممالک ہیں۔ انکی میعاد یکم جون تک ہوگی۔"

"میں امید کرتا ہوں کہ دوست جہاد جہاد اپنے وعدوں کی فہرست تکمیل کر کے بھجوانے کی کوشش کریں گے۔ اس وقت تک سب سے زیادہ جوش و خروش قادیان کے ہمارے ہونے ہی دکھایا ہے۔ جتنی موعودہ رقم آئی ہے۔ اس کا نوٹے فیصدی قادیان کے وعدوں پر مشتمل ہے۔"

قادیان دارالامان کی مقامی جماعت جس میں ۳۱۳۷ اجاب شعاثر اللہ میں دعوتی رہائے بیٹھے ہیں وہ جہاں اپنی جان خدا کی راہ میں قربان کرنے کو تیار بیٹھے ہیں۔ رہاں انہوں نے تحریک جہاد کے دفتر اول کے جمعہ میں سال اور دفتر دوم کے سال چہارم میں وہ شہداء اور قابل تشریف نمودار بننے امام کے حضور پیش کیا ہے۔ جو ایک مومن کی شان کے شایاں ہے۔ پنجاب دارالامان کا ہر فرد اس میں شامل ہوا۔ انکے دفتر اول کے جمعہ میں سال کی میزان ۱۹۴۰/۹ اور دفتر دوم کے سال چہارم کی میزان ۶۳۵۱/۸ ہے۔ ہر جمعہ ۱۱-۵۲/۱

دی سندھ ویچھیل آئنگ ایسٹ لائیڈ

۱- فراہمات حالیہ کی وجہ سے کمپنی ہذا کے جن حصہ داران کے بٹے تبدیل ہو گئے ہیں۔ وہ براہ مہربانی اپنے موجودہ بٹوں کے متعلق فوراً کمپنی کو اطلاع دیں۔ بٹے نہ معلوم ہونے کی وجہ سے ضروری خط و کتابت اتوا میں پڑی ہوئی ہے۔

۲- سیرٹیفکیٹ کے سیرٹیفکیٹس (Share Certificates) تیار ہونے میں حصہ داران اپنا اپنا سیرٹیفکیٹ خود یا اپنے کسی خننار کے ذریعہ حاصل کر سکتے ہیں۔

۳- علاوہ از کمپنی کی میٹنگ مورخہ ۱۳/۱/۴۸ میں پاس کیا گیا تھا۔ کہ حصہ داران سے مندرجہ ذیل طریق سے مزید روپیہ منگوا یا جائے۔ فرسٹ کال:۔ بحساب ۱۵/- روپیہ فی حصہ ۲۱ جنوری ۱۹۴۸ء تک سیکنڈ کال:۔ ۱۵/- ۳۱ مارچ ۱۹۴۸ء تک اس بارے میں حصہ داروں کو اس سے قبل خطوط بھی روانہ کئے جا چکے ہیں۔ لہذا حصہ داران اپنی اپنی رقم مقررہ تاریخ تک روانہ کر دیں۔

بہاؤ الحق ٹراؤنڈر ویچھیل آئنگ ایسٹ لائیڈ روڈ لاہور

برطانیہ وائچ کمپنی کے لئے مندر

دوکان "برطانیہ وائچ کمپنی لاہور" کیلئے مندرجہ ذیل اصحاب کے ٹینڈر ۱۶ جنوری ۱۹۴۸ء کو وصول کئے جائیں گے۔

۱- زید علی دھلی
۲- ایس۔ اے لطیف ڈیرہ دون
۳- ایس۔ خیر دین جمال دین۔ شملہ

یہ اصحاب مہربانی فرمائے کہ سنٹرل کمرشل آفس (لال کوٹھی) لاہور سے صحیح تشریف لائیں۔

آباد کاری (محکمہ اشاعت)

دی ایشیو افریقن کمپنی لمیٹڈ

روٹی وغلہ کے کارخانہ داروں کو خوشخبری

مسلمانوں کے عام تجارتی مفاد کی خاطر کمپنی ہذا نے روٹی وغلہ کا کام کراچی میں کمیشن پر شروع کر دیا ہے۔ روٹی اور غلہ کے بیوپاریوں کو ہر قسم کی سہولت دی جائیگی۔ کراچی میں بیوپاری اپنا مال ۹- سی تقویٰ پروڈیوس لارڈز (C-THOL PRODUCE YARD) میں چالان کر سکتے ہیں۔

ملک عبدالرحمن مینجنگ ڈائریکٹر
رجسٹرڈ آفس:۔ ۱۳ پھیل روڈ لاہور
کراچی آفس:۔ بکس ۲۵۵۸ ۱۵/۱۱

تارکابہ لاہور:۔ "ASIAF"

سرمد اور رجسٹرڈ ملنے کا پتہ حکیم عطاء محمد سرمد شفا خانہ ریفیق حیات

قادیان کا قدیمی مشہور عالم اور بنیظیر شرف حق نواز روڈ باغباپور لاہور محلہ کمال دین

عربوں کے خلاف امریکن دیوبند کی خطرناک تیاریاں

لندن ۱۰ جنوری امریکن پولیس کی نگاہ سے بچ کر ایک جہاز تیزی سے فلسطین کی جانب بڑھ رہا ہے۔ نیویارک میں البتہ خیال یقینی صورت پکڑ رہا ہے۔ لہذا وہاں فوجوں میں اسے روکنے کے لئے برطانوی بیڑے کو لہا جانے کا یہ ایشیائی مہم جوئی طرز پر امریکہ میں جمع کیا گیا تھا۔ کچھ باقی امریکہ میں تھا۔ جس پر امریکن پولیس نے قبضہ کر لیا ہے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ یہ جہاز امریکہ کے شمالی ساحل کی کسی بندرگاہ سے دوڑ رہا ہے۔ بہت سا مال مشینری کے ہانے بھیجا جا چکا ہے۔ پچھلے ہفتے انفاقہ طور پر چار لاکھ پونڈ ڈی آتشگیر مارے کو دریافت عمل میں آئی خیال کیا جاتا ہے کہ جہاز کپتان بھی سامان کی ذمیت سے بے خبر ہے۔ (دکلو ب)

عہدہ المثل تباہی کی تیاریاں

کلکتہ ۱۰ جنوری انڈین سائیس کانگریس میں آسٹریلیا وفد کے ممبر سر کاد گرانٹ نے ایٹم بم کی طرف اشارہ کرتے ہوئے اپنے بیان میں فرمایا۔ کہ دنیا کی تمام طاقتیں ایٹم بم کی ریسرچ میں جس وفادار سے ابھر رہے ہیں اسے منہ سے نکل جانے کے لئے کوششیں کر رہی ہیں۔ اس سے بجز انسانی نسل کی تباہی کے کچھ حاصل نہ ہوگا۔ ایک ایسی تباہی جس سے ساحل کسی ملک کو بے یقینی نہیں پڑا۔ اگر تیسری جنگ عظیم شروع ہوئی تو ایٹم بم استعمال میں لایا جائے گا۔ اور نتیجہ بھی نکلے گا۔ تہذیب کا نام نثر تک مٹ جائے گا۔ اس تباہی کے نتیجے میں انسانیت کے لئے ہمیں ایٹم کی طاقت پر اور اس کے استعمال پر کنٹرول کرنے کے ذریعے اختیار کرنے چاہئیں۔ (دکلو ب)

بقیہ صفحہ اول

میری بات نہ سنی اور مجھے اپنا معاملہ پیش کرنے کی اجازت نہ دی تو کشمیر میں جنگ بند کر دینے کے لئے وہ کہیں کہیں آپس پاس بیان میں اس اقدام کی بھی پروا نہ دیکھی کہ حکومت پاکستان کسی قسم کی مدد کر رہا ہے۔ آپ نے کہا۔ پاکستان انتہائی بے وفائی سے کام لے رہا ہے اور کسی قسم کی مدد نہ کیا بلکہ دوادارہ میں دیکھ کر مذموم کا ذکر کرتے ہوئے۔ آپ نے کہا کہ دیکھو مذموم ان شرائط کے تحت ہو سکتا ہے کہ تمام ہندوستانی فوجیں کشمیر سے نکلی جائیں۔ جو لوگ لوگ یہاں داخل ہوئے ہیں وہ نکل جائیں اور اصل باشندے جو ڈرگہ خروج کے مطالبہ کی جانب نہ لاکر کھگ گئے ہیں۔ واپس لائے جائیں اور ریاستی فوج کو عضو معطل قرار دیا جائے اور سنہری نظم و نسق ایک ایسی فوج کے ہاتھ میں دیدیا جائے۔ جو پاکستان اور ہندوستان کی مشترکہ فوج دیکھ کر مذموم ہو سکتے ہیں۔ آپ نے یہ بھی کہا کہ کشمیر کی جنگ کوئی ڈومین سے الحاق کی وجہ سے نہیں لڑی جا رہی بلکہ وہ کشمیری عوام کا

اوتیانوس کا سفر چھ سو میل فی گھنٹہ رفتار

لندن ۱۰ جنوری لندن میں سکول کے طلبہ کے سامنے تقریر کرتے ہوئے ہوا بازی کار بیکارڈ قائم کرنے والے گروپ کیپٹن ڈوئلڈسن نے کہا۔ کہ جیٹ انجن کی ترقی میں برطانیہ دوسرے ملکوں سے دو سال آگے ہے۔ اپنی تقریر کے دوران میں اس نے یہ بھی کہا کہ اوتیانوس پارک کا سفر چھ سو میل فی گھنٹہ کی رفتار سے کیا جائے گا تقریر کے دوران میں جب گروپ کیپٹن یہ بھول گیا کہ لوہا کتنے درجے حرارت میں پگھل جاتا ہے۔ تو اسے ایک (ٹپ) نے جو پچھلی نشستوں پر بیٹھا ہوا تھا۔ اسے بتایا (د ب اس)

۴ کی اپنی حکومت کے قیام اور ڈرگہ درج کے خاتمہ کی خاطر لڑی جا رہی ہے۔

لاہور میں راشن کے ڈپو ہولڈروں کو سسرلے جرمانہ

لاہور ۱۰ جنوری۔ محکمہ سول سپلائی (مغربی پنجاب) نے اعلان کیا ہے کہ گذشتہ دسمبر میں لاہور کے راشن کنٹرولر نے بلیک مارکیٹ اور دوسری بے قاعدگیوں کی روک تھام کی غرض سے اپنی تحقیقات کے نتیجے میں مندرجہ ذیل ڈپو ہولڈروں کو جرمانہ کیا۔

حلقہ	ڈپو ہولڈر	جرمانہ
۱۔ اچھوہ	فضل محمد۔ منٹھہ شاہ	۲۰۰/-
۲۔ سول لائسنز	اصغر میاں بشیر محمد	۲۵/-
۳۔ سول لائسنز	رحمت اللہ	۵۰/-
۴۔ کوڑانی	عبدالماجد	۲۰/-
۵۔ ٹبی	حسین بخش	۵/-
۶۔ لاہور چھوٹی	محمد دین ڈار	۱۰۰/-
۷۔ ٹولکھا	عبدالرحمن	۱۰/-

لندن ۱۱ جنوری۔ ۱۹۴۷ء میں لندن کی آبادی ایک کروڑ پچیس لاکھ افراد پر مشتمل تھی۔ اس تعداد میں ۱۹۴۶ء کی نسبت ۵ لاکھ کا اضافہ ہے۔ (دکلو ب)

بہار کی موجودہ وزارت کو توڑنے کا مطالبہ

پٹنہ ۱۰ جنوری بہار پرائشل کانگریس کمیٹی کا اجلاس ۱۰ جنوری کو ہوا۔ اس اجلاس میں ایک ریویژنیشن پیش کیا گیا جس میں کانگریس کے مرکز میں پارلیمنٹری بورڈ کے بہار کی موجودہ وزارت کو توڑنے کا مطالبہ کیا جا رہا ہے۔ یہ ریویژنیشن پرائشل کانگریس کمیٹی کے تین ممبروں کی طرف سے پیش کیا جائے گا۔ اس ریویژنیشن میں وزارت میں یہ الزام لگایا گیا ہے کہ وہ دھڑلے باز کی پالیسی پر عمل کر رہی ہے۔ اور لگاؤ دھکی جی کے اصولوں کی خلاف ورزی کر کے کانگریس کے وفادار نقصان پہنچا رہی ہے۔ (دکلو ب)

سوشل ویلفیئر عزم شہر کا تقور

لندن ۱۰ جنوری وزیر نوآبادیات نے سوشل ویلفیئر کے محکمے میں مسٹر ڈیلو۔ آریج چن کو ایڈوائزر مقرر کیا ہے۔ اس سے قبل مسٹر چن، فلسطین میں سوشل ویلفیئر کے ڈائریکٹر تھے۔ مسٹر چن کو برطانیہ میں سوشل ویلفیئر کے کام کا بہت زیادہ تجربہ ہے۔ سوشل ویلفیئر کی پالیسی میں الاقوامی کانفرنس گذشتہ موسم گرما میں سنگاپور میں ہوئی تھی۔ اس کانفرنس میں جنوب مشرقی ایشیا اور مشرق بعید کے ملکوں نے شرکت کی تھی۔ (د ب اس)

اسمبلی میں بجٹ پر بحث و تجویز پاکستان کی اقتصادی حالت کو بہتر بنانے کی تجاویز

اس معاملہ میں صوبائی حکومت کے ماتحت ریفرچ ہونی چاہیے۔ یقیناً اس سے صوبہ کی ذماعت کو بہت نفع پہنچے گا۔ آپ نے صنعتی ترقی کے مسائل پر بھی گفتگو کی اور پوچھی کہ معدنی ذخیروں کو کبھی ترقی دینا چاہیے۔ آپ نے موجودہ سولہ تعلیم پر سخت نقطہ چینی کرتے ہوئے کہا کہ اس میں مکمل تبدیلی ہونی چاہیے۔ آپ نے کہا کہ ملک میں علوم کے ایسے نصاب شامل کئے جائیں جو ملک کی ضروریات کے لئے موافق ہوں۔ مولانا عبدالستار نیازی نے صوبہ کے محکمہ پبلک کے بے پناہ سوچ پر سخت نقطہ چینی کی آپ نے کہا کہ کشمیر رقم پاکستان کے ذخیروں کی تعلیم پر سوچ کرنا چاہیے۔ آپ نے کہا کہ صوبہ میں قیدیوں کی بہتر سہولتوں کی حالت ہے۔

اسمبلی میں بجٹ پر بحث و تجویز

لاہور ۱۲ جنوری۔ آج پنجاب اسمبلی میں ۱۵ اگست تا تاریخ ۱۹۴۸ء کے بجٹ پر بحث و تجویز ہوئی۔ بیگم شہ ناز نے اس بات پر زور دیا کہ پاکستان کو مضبوط بنیادوں پر کھڑا کرنے کے لئے اس کی اقتصادی حالت کو بہتر بنایا جائے۔ زمین نے بیچ سالہ سکیم جاری کی تھی۔ جس سے اس ملک کو بہت فائدہ ہوا۔ پاکستان میں بھی اس قسم کی سکیم جاری کرنا چاہیے آپ نے بتایا کہ ملک میں ابھی ایک وسیع ذمہ زمین کا بے آباد پڑا ہے۔ اگر ہمیں جاری کر دی جائیں تو اس ذمہ میں بڑی آسانی سے کاشت ہو سکتی ہے آپ نے مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب نام جماعت احمدیہ کی اس تقریر کا حوالہ دیتے ہوئے جس میں صاحب موصوف نے پانی کے شعبہ کی کے متعلق وضاحت سے تشریح کی تھی۔ کہا۔

فلسطین میں یہودیوں کی زیادتیاں

یروشلم ۱۲ جنوری گذشتہ شب یہودیوں کی زیادتی کے ایک پلے۔ کچھ یہودیوں کے ایک گروہ نے اڈا دیا۔ عربوں کے ایک گروہ کو جب کہ وہ گانا پڑوں کے مقابل ہو رہا تھا۔ برطانوی فوجوں نے منتشر کر دیا۔ مدینہ محلہ میں جہاں عرب اور یہودیوں کی مخلوط آبادی تھی۔ یہودیوں نے ڈاکوئی سیٹ سے ایک گھوڑا ڈیا بیان کیا گیا ہے کہ لہذا عرب فلسطین سے بھاگ جانے کے لئے سوچ رہے ہیں۔ ایسے لوگوں کو عذاب کے نام سے پکارا جاتا ہے۔ انہیں متنبہ کر دیا گیا ہے۔ کہ ان کے اس اقدام کے نتیجے میں ان کا جائزہ ضبط کر لی جائے گی۔ (۴ ایشی)

تقسیم کشمیر پاکستان اور ہندوستان کے اختلافات ایک کڑی برہنہ کے ساتھ دوسرے امور پر بھی غور کرنا پڑے گا

حکومت مہر کے وزیر صنعت ہندوستان
آ رہے ہیں۔
قاہرہ ۱۲ جنوری۔ مہر کے رسل و رسال اور صنعت و حرفت کے وزیر محمد ابو سعید تجارتی معاہدہ کرنے کی غرض سے ہندوستان آ رہے ہیں۔ آپ پاکستان کی حکومت سے بھی اس سلسلہ میں گفت و شنید کریں گے۔ (گلوب)

اعزازی عہدہ ترک کر دیا
لاہور ۱۲ جنوری۔ ملک عمر حیات و اس کی ساری مغربی پنجاب یونیورسٹی نے اسلامیہ کالج لاہور کے اعزازی پرنسپل کا عہدہ ترک کر دیا ہے۔

باشندگان کشمیر کا جائز حق ہے کہ وہ اپنی قسمت کا اپنی فیصلہ کریں
لندن ۱۲ جنوری۔ امریکہ جاتے ہوئے کل رات چودھری سر محمد ظفر اللہ خان نے لندن میں قیام فرمایا۔ آپ کا استقبال کرنے کے لئے حکومت پاکستان کے لائی کشمیر مسٹر حبیب ابراہیم رحمت اللہ اور چودھری مشتاق احمد صاحب باجوہ امام مسجد لندن ہوائی اڈے پر موجود تھے۔ نیز اڈے پر مسلمانوں کی ایک کثیر تعداد آپ کی آمد کی منتظر کھڑی تھی۔

چودھری صاحب موصوف نے رائٹر کے نام لکھا کہ بیان دیتے ہوئے فرمایا کشمیر کا معاملہ دونوں حکومتوں کے مابین اختلاف کا صرف ایک حصہ ہے۔ اور یہ امر ہمارے لئے باعث مسرت ہے کہ انڈین یونین خود اس معاملے میں بین الاقوامی مداخلت کے لئے تیار ہو گئی ہے۔ یہ ایک روشن حقیقت ہے۔ کہ یہ غلط صورت کشمیر تک ہی محدود نہیں رہ سکتی۔ بالخصوص جبکہ یہ معاملہ بذات خود جداگانہ حیثیت نہیں رکھتا۔ اور اپنی اصلیت کے اظہار میں اصل پس منظر کا محتاج ہے۔

بیان کو جاری رکھتے ہوئے آپ نے فرمایا ہم آج پھر اس بات کا اعادہ کرتے ہیں۔ کہ حکومت

یونی میں پاکستان ریڈیو کی خبریں
شائع کرنے کی ممانعت
لکھنؤ ۱۲ جنوری۔ حکومت یو۔ پی نے ایک حکم جاری کیا ہے۔ جس کی رو سے اخباروں کو پاکستانی ریڈیو سے خبریں لے کر چھاپنے کی ممانعت کی گئی ہے۔ گلوب

سکھوں کا وفد ریہ اور امریکہ کا دورہ کریگا
آگرہ ۱۲ جنوری۔ ہندوستان میں فرقہ وارانہ فسادات میں سکھوں نے جو روہ اختیار کی غیر ملکوں میں اس کے تعلق غلط فہمی پائی جاتی ہے۔ اس غلط فہمی کو دور کرنے کے لئے سکھوں کا ایک وفد برطانیہ اور امریکہ کا دورہ کرے گا۔ (گلوب)

پاکستان نہ صرف یہ چاہتی ہے۔ بلکہ اس کی دل خواہی ہے کہ ہر وہ شخص جو باہر سے کشمیر میں جا داخل ہوا ہے۔ خواہ وہ انڈین یونین کی فوج کا سپاہی ہو یا اور کوئی حملہ آور اور پناہ گزین وہ کشمیر سے نکل جانے اور جنہیں کشمیر سے زبردستی نکالا گیا ہو انہیں کشمیر میں آنے کی اجازت دی جائے۔ اور باقاعدہ سول حکومت کا قیام عمل میں آجائے۔ اور باشندگان کشمیر ہر قسم کے دباؤ اور اثر سے آزاد ہو جائیں۔ اس وقت ہندوستان کے لئے عامہ کا انتظام کیا جائے۔ پاکستان کی خواہش یہ ہے کہ کشمیر کے اصل باشندگان کو مکمل اجازت ہو۔ کہ وہ اپنی قسمت کا اپنی فیصلہ کریں۔ بیان کو جاری رکھتے ہوئے آپ نے فرمایا کہ پاکستان کے لئے یہ قطعی نامکن ہے۔ کہ وہ پاکستان کے باشندگان کو یا دوسرے لوگوں کو سرحد پار لڑای جانے والی جنگ آزادی میں حصہ لینے سے روکے۔ یہ بھی ہو سکتا ہے کہ پاکستان تمام سرحد کے ساتھ ساتھ ایک دیوار تعمیر کرنے کا فیصلہ کرے۔ آپ نے اس بات پر زور دیا کہ پاکستان ہر مرحلے پر حکومت ہندوستان کو ترغیب دلائے گا۔ کہ وہ باہمی معاہدات سے معاملات کو طے کرے (رائٹر)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

امریکہ اپنی فوجیں فلسطین بھیجے گا
لندن ۱۲ جنوری۔ اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ امریکہ فلسطین میں مقیم امریکیوں کی جانیدادوں کی حفاظت کے پیش نظر اپنی فوجیں بھیجنے کے متعلق غور کر رہا ہے۔ خیال کیا جاتا ہے۔ کہ امریکہ کے اس اقدام سے فلسطین کا مسئلہ زیادہ نازک صورت اختیار کر لے گا۔ یروشلم کے کچھ حلقوں کا خیال ہے کہ عنقریب ۳۰۰ امریکن تاج فلسطین پہنچ جائیں گے۔ یہ بات یاد رہے کہ عام حالات میں بھی امریکہ اور دوسرے ممالک اپنی جانیداد اور اپنی قوم کے افراد کے تحفظ کے لئے اپنی فوجیں بھیجتے رہتے ہیں۔ یہ قدرتی بات ہے کہ امریکہ ایسے حالات میں اپنی فوجیں فلسطین بھیجے۔ جبکہ تمام برطانوی فوجیں ہٹانی چاہئیں۔ اور وہاں کی صورت حال نازک ہے۔ یورک شائر کا نام لگنا کا خیال ہے۔ کہ اگر امریکی ملاحوں نے عربوں کی فوجوں کی خانہ جنگی میں حصہ لیا۔ تو امریکہ کا یہ اقدام بہت خطرناک نتائج پیدا کرے گا۔ (گلوب)

مسلم لیگ کا مداح پاکستان چلا جائے
نئی دہلی ۱۲ جنوری۔ کل ایک پبلک جلسے میں تقریر کرتے ہوئے مولانا آزاد نے شروع سے لیکر آخر تک وہ تمام حالات وضاحت سے بیان کئے۔ جن کے نتیجے میں دہلی کو موجودہ انقلاب دیکھنا پڑا۔ آپ نے فرمایا۔ میں مانتا ہوں کہ اس وقت پناہ گزینوں کو دوبارہ بسانے کا مسئلہ سب سے زیادہ اہمیت رکھتا ہے۔ لیکن ساتھ ہی حکومت کے فرائض میں یہ بھی دخل ہے کہ وہ یہاں کے مسلمانوں کی جان و مال کی حفاظت کرے۔ لکھنؤ کانفرنس کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے فرمایا کہ اس کانفرنس میں ایک لاکھ سے زیادہ مسلمانوں نے شرکت کی۔ میں اس نتیجے پر پہنچا ہوں کہ ہر مسلمان کو اس بات کا پورا احساس ہو چکا ہے۔ کہ مذہب کے نام پر مسلم لیگ نے اپنے کو ترقی کو پیش کی مگر اب وہ مستحکم چکا ہے۔ آخر میں آپ نے فرمایا کہ ہندوستان میں فرقہ وارانہ جماعتوں کے لئے کوئی جگہ نہیں۔ جو مسلمان پاکستان کی پالیسی کا مداح ہے۔ اس کی ہمارے دلوں میں کوئی قدر نہیں۔ وہ پاکستان چلا جائے۔ (گلوب)

انڈونیشی اور چنگ مذاکرات کی کامیابی
بٹولوہ ۱۲ جنوری۔ معتز ذراخ سے معلوم ہوا ہے۔ کہ انڈونیشی مذاکرات ایسے مراحل پر پہنچ گئے ہیں۔ جن سے ان کی کامیابی کی زیادہ امید ہو گئی ہے۔ انڈونیشی کے زعماء میں براہ امید معلوم ہوتے ہیں۔ (و۔ پ۔)

سوشلسٹ پارٹی کی طرف سے ہندوستان کے لئے نیا آئین
بنارس ۱۲ جنوری۔ گلوب کو معلوم ہوا ہے کہ آئین ساز اسمبلی کے آئین ڈرافٹ پر سوشلسٹ پارٹی نے ایک تنقیدی رپورٹ تیار کی ہے۔ پارٹی نے ملک کے لئے سوشلسٹ آئین کا ایک مسودہ بھی تیار کیا ہے۔ سوشلسٹ پارٹی کے لئے یہ آئین بنارس ہندو یونیورسٹی کے پروفیسر ملک بہاری لال نے تیار کیا ہے۔ آپ یونیورسٹی کے محکمہ سیاست کے پروفیسر ہیں۔ یہ آئین سوشلسٹ لیڈروں کی امداد و صلاح پیشورہ سے تیار کیا گیا ہے۔ امید ہے کہ یہ آئین اگلے ہفتے کے دوران میں شائع ہو جائے گا۔ اس کا دیباچہ مسٹر جے پرکاش زان لکھیں گے۔ (گلوب)

شیخ عابد کے قائم مقام قتل
جول ۱۲ جنوری۔ ہمارا جہ کشمیر نے بخشی غلام کو ایالت کا منتظم اعلیٰ اور شیخ محمد عبداللہ کا قائم مقام مقرر کیا ہے۔ کیونکہ شیخ عبداللہ تقسیم کشمیر کے سلسلہ میں یو۔ این۔ اڈ کی حفاظت کو نسل میں شمولیت کے لئے سیکس جا رہا ہے۔ (و۔ پ۔)

عراقی برطانوی معاہدہ کی گفت و شنید کا کامیاب اختتام
لندن ۱۲ جنوری۔ کل دفتر خارجہ میں برطانوی عراقی معاہدہ کے نظر ثانی شدہ مسودہ پر عراقی وزیر اعظم صالح جابر اور برطانوی وزیر خارجہ بیوان نے دستخط کر دیئے۔ برطانوی اور عراقی دونوں حلقے اس معاہدہ کے ہونے پر بہت خوشی کا اظہار کر رہے ہیں۔ اگرچہ موجودہ معاہدہ کی مدت سکھ ہفتہ تک ختم نہیں ہوتی تھی۔ لیکن برطانیہ نے بعد از جنگ کے حالات کے باعث اس معاہدہ کو زیادہ بہتر بنیاد پر طے کرنے کے لئے گفت و شنید شروع کر کے ان رفاقتی معاہدہ کا اظہار کیا۔ نظر ثانی شدہ معاہدہ کی شرائط کی تفصیلات ابھی واضح نہیں کی گئیں لیکن خیال ہے کہ تبدیلیوں میں برطانوی نفاذی دستوروں کے متعلق بھی ایک دفعہ شامل ہوگی۔ (اسٹار)

ہندوستانی ہوائی جہازوں کا حملہ
لاہور ۱۲ جنوری۔ ڈاکٹر کٹر پبلک ریلیشنز کا ایک پریس بیان منظر ہے۔ کہ ضلع گجرات کے ایک گاؤں پر انڈین ہوائی جہازوں کے حملہ کرنے کے نتیجے میں دو عورتیں ہلاک ہوئیں۔ اور ایک بچہ خطرناک طور پر زخمی ہوا۔ سیما کوٹ کی رپورٹ ہے کہ جہاز کی ریاستی فوج نے سوگواؤں کو آگ لگا دی۔ مگر سرحدی پولیس کی طرف سے فائر کرنے پر حملہ آور بھاگ گئے۔ باوجود مشرقی اور مغربی پنجاب کی سرحدی پولیس کے افسروں کے قصور۔ کہ علاقہ میں ابھی تک مسلح سکھ جتنے شرازیں کر رہے ہیں۔
— کراچی ۱۲ جنوری۔ مسٹر اسماعیل چندریگر وزیر تجارت اور سپر زائدہ عبدالستار وزیر خزانہ حکومت پاکستان امید ہے کہ کل بذریعہ ہوائی جہاز کسی اہم سرکاری کام کے سبب ٹھکا جائیں گے۔ (و۔ پ۔)